



Europska unija

Operativni program
ZA POMORSTVO
I RIBARSTVOLAGUR
TRI MORA

Konačna rang lista odobrenih projekata na razini Upravnog odbora Lokalne akcijske grupe u ribarstvu "Tri mora" u okviru drugog natječaja raspisanog 30.12.2020.g.
Mjera 1.2. "Potpora jačanju konkurentnosti ribarstva i akvakulture"

PRAG RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA U KN:		2.425.560,82 HRK							
PRAG RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA U EUR:		321.394,04 EUR							
Rbr	Jeidnstveni broj prijave	Naziv korisnika	Naziv projekta	Opis projekta	Ukupni iznos operacije/ projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore	Vrsta odluke
1	ID_F3M-512-01	Obrt za ugostiteljstvo Biser	Implementacija novih tehnologija i termičke obrade u gastronomiji u Bistru Biser	<p>Provođenje aktivnosti opremanja ugostiteljskog objekata zbog uvođenja nove tehnologije obrade proizvoda ribarstva i akvakulture u cilju pružanja nove usluge na tržište na području FLAG-a Tri mora. Dugoročna svrha projekta je približiti kako lokalnom stanovništvu tako i stranim gostima koji posjećuju turističku mikrolokaciju na području Novigraskog mora način življenja »iz mora« i »od mora« na moderan način pri tome koristeći suvremene tehnologije i tehnike termičke obrade u gastronomiji. S obzirom da se primarno bavimo uslužnom djelatnosti i da je objekt pozicioniran kao turistički, dugoročni cilj je brediranje naše ponude s naglaskom na ponudi plodova mora koji će biti primamijiv i lokalnom stanovništvu. Naše područje je poznato po ribarskoj tradiciji, no nažalost načini pripreme ribe i morskih plodova su vrlo tradicijski kako u kućanstvu tako i na restoranskoj sceni (ili na lešo, ili na gradele). S obzirom na mikrolokaciju područja na prirodna bogatstva od poljoprivrednih dobara, začina, morskih plodova i ribe smatramo da bolja pozicioniranost ribljih jela sa kreaivnošću će postići bolju prepoznatljivost ribarstva, marikulture i općenito našeg područja. U kontinentalnoj Hrvatskoj se kaže da je bogatstvo hrane i okusa odraz kulture i načina življenja. S toga smatramo da zbog prirodnih resursa ovo područje ima itekeko potencijala iz kojeg može proizaći bolji i kvalitetniji način prezentacije ribarstva, te bolja prezentacija naše gastronomske ponude turističkim posjetiteljima.</p>	215.914,55 HRK	58	100%	172.731,64 HRK	Odluka o odabiru projekta

 Odluka o Odabiru
 Odluka o odbijanju



Intenzitet potpore